
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
         Θεσσαλονίκη, 2/4/2026 

 
Του:  Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
ΘΕΜΑ: «Λόγω ελλείψεως ψευδαργύρου στις δύο Διευθύνσεις Συγκοινωνιών 
  του νομού Θεσσαλονίκης καθυστερεί επί 1½ και πλέον μήνα η  
  έκδοση πινακίδων κυκλοφορίας σε πλέον των 2.000 δικύκλων, 
  καθιστώντας δυσχερή τη θέση των εμπόρων και αντιπροσώπων 
  δικύκλων, πλην των αγοραστών, στον νομό μας» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Όπως είχαμε ήδη πληροφορηθεί από διαμαρτυρόμενους και επιβεβαίωσε δημοσίευμα 
της ιστοσελίδας “Voria.gr, 30/03/2026, 19:32” στις δύο Διευθύνσεις Συγκοινωνιών του 
νομού Θεσσαλονίκης (Ανατολική και Δυτική) έχουν ουσιαστικά τελειώσει τα αποθέματα 
ψευδαργύρου (τσίγκου), απαραίτητα για την έκδοση πινακίδων κυκλοφορίας παντός 
τύπου οχήματος. Τουλάχιστον 2.000 μοτοσυκλέτες παραμένουν, από τα μέσα 
Φεβρουαρίου και εντεύθεν, στις βιτρίνες των καταστημάτων πωλήσεών τους. 
Το φαινόμενο αυτό είχε παρουσιασθεί και προ ετών, αλλά είχαμε την εντύπωση ότι στο 
«επιτελικό κράτος των αρίστων» δε θα επαναλαμβανόταν. Οι 2.000 μοτοσυκλέτες κατά 
τους εμπόρους και αντιπροσώπους κατέβαλαν προκαταβολές για να τις αποκτήσουν, 
αλλά αυτές παραμένουν στα σημεία πωλήσεων, διότι στερούνται αριθμού κυκλοφορίας 
ένεκα του ανωτέρου λόγου. 
Κατά το δημοσίευμα, ο ερωτηθείς αρμόδιος Αντιπεριφερειάρχης απάντησε ότι το 
πρόβλημα είναι πανελλαδικό και το αρμόδιο Υπουργείο σας το γνώριζε. 
Αποτέλεσμα αυτής της ακατανοήτου ελλείψεως είναι ότι οι έμποροι και αντιπρόσωποι δε 
δύναται να ταξινομήσουν τις ήδη πωληθείσες μοτοσυκλέτες, αν και αναζητούν λύσεις σε 
άλλους νομούς, και οι υποψήφιοι δεν προβαίνουν σε αγορά λόγω του ως άνω γεγονότος. 
Κατά δε το δημοσίευμα, εντός των προσεχών ημερών τελειώνουν και τα αποθέματα 
ψευδαργύρου, τα οποία προορίζονται για τις πινακίδες κυκλοφορίας αυτοκινήτων μη 
διαφαινομένης αμέσου λύσεως. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Τι προτίθεται να πράξει για την επίλυση του ως άνω ασημάντου για συντεταγμένο κράτος 
γεγονότος, διότι αφενός ταλαιπωρούνται χιλιάδες αγοραστές αφετέρου υποψήφιοι 
αναστέλλουν την αγορά δικύκλων, με αποτέλεσμα να υπάρξουν δυσμενείς οικονομικές 
επιπτώσεις σε εμπόρους και αντιπροσωπίες που δραστηριοποιούνται σε αυτόν τον 
κλάδο; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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